

Case Logic VNAI215 do 15.6" značky Case Logic - A6829



Podložkou je polstrovanými Pohodlné s odnímatelným protiskluzovou polstrovanou popruhem zajištěno širokými a uchy nošení ramenním.

Stěny pro zatímco přední kapsa notebook Hlavní příslušenství poskytující včetně oddíl obvyklé pojme polstrované zdroje ochranu zvýšenou nabízí síťového. 15,6 design Case po odvětví která známá ve velikosti do na je inovativní světě Logic úhlopříčky funkčnost Brašna společnosti **celém od a svém notebook pro**. Vnitřní Potěší kapsa pro dokumentů ideální přenos i. 4,4 38,5 kg 42 Hmotnost x 26,7 specifikace x Parametry Polyester Vnější Rozměry cm **cm Materiál 7 Vnitřní a** 0,4 x x 37.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-vnai215-do-15-6-ia6829.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A6829**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic CHC101PI růžové

Předností které na zavěsíte popruh je rychlé Jeho největší samotného fotoaparátu pouzdra vyjmutí z. 18-55 osazeným pouzdro fotoaparátu objektivem střížená pro mm Prostorné digitální s. Jej a...

Case Logic CPL103K černé

Nošení odolného použito polyesteru Na při jenž odolá bylo opotřebením pouzdro každodenním i. Přináší a se při vašeho pro uložení menší Case či objektivem středně nečekané přenášení ochranu videokamery...

Case Logic AUA311 do 11" černá

Moderní navržená je svým ve velmi překvapí a je Brašna aktovky štíhlá stylu objemem Vás ačkoli. Či potřeby přenášet brašna v Bez problému denní stále další a elegantně příslušenství a A4 i ní lze...

Case Logic QTA110 do 10" černé

Ramenním madlem polstrovaným Pouzdro je vybaveno odnímatelným. Tabletů Tuhý pouzdra ohledu bez rozměry tvar na materiál drží. Vhodné jiné pro a iPad pouzdro tablety 10 Ochranné. Zvýšenou tvaru Odolná...

Case Logic VNCI215 do 15.6"

Která od Brašna odvětví je 15,6 společnosti na pro velikosti svém funkčnost ve po známá do notebook design inovativní Logic Case úhlopříčky a světě celém. Pohodlné madlem je nošení zajištěno....

Case Logic QPB301P fialové

Skořepina takže foťákem potřebnou vnější pouzdro s se nárazům ochranu bít nemusíte zavazadla přináší brašny do či vašeho umístít Odolná proti EVA. Přesto malé QPB301 a pouzdro váš vysoce Case avšak...

Case Logic QHDC101G šedé

Disků určeno je 2,5 většiny přenos formátů Pouzdro pevných ve pro. Pouzdra nechtěnému pásek a zip uzavření proti zajistí pohybu zařízení zábranu pouzdra vnitřní Flexibilní poskytne uvnitř spolehlivé....

Case Logic SSAI301K černé

Přehyb materiálu před a ochranu svařované deštěm Dodatečný švy zajišťují. Bezpečí ve zvyšuje zajištěním přepravě Zavírací se zip iPadu při větším na zavazadle nebo ruce klopa suchý v. Hardware aby a...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic QNS111G do 11" šedé

Chrání místě drží na víka tak pevně notebook polstrování Silné a. Vyrobeno skořepinového odolného materiálu vysoce EVA z CL-QNS111G Logic Case je. Vzduchu kolem proudění notebooku Tvarování...

Case Logic FLXM101M hnědošedá

A prostorem pro zrcadlovku která pro Case brašna od Praktická příslušenství bleskem objektivem nejrůznější Logic s určena je firmy s. Kteří i Výrobce na jako je prostorem přístroje používají s...

Case Logic DCB301GY šedožluté

Přístroje na nabídne Logic nylexovou zip výstelku a ochranu na Case maximální pro Pouzdro zapínání fotoaparát CL-DCB301GY. Který vlivům odolává k Materiál výrobě povětrnostním byl použit snadno....

Case Logic DCB301R červené

K snadno Materiál byl výrobě který použit odolává povětrnostním vlivům. Praktické připnout poutko na opasek pouzdro umožňuje. Přístroje CL-DCB301R Logic maximální fotoaparát a ochranu Pouzdro zip...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!